
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 08 de agosto de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: 

Romildo, João, Duvan, Jailson, Judivan, Izabelle, Hélio, 

Márcio e Neném. Tendo declarado aberta a sessão pediu 

proteção a Deus. Em seguida o Presidente pediu para o 

Primeiro Secretário o vereador Hélio Rodrigues, fizesse a 

leitura da ata anterior que foi lida, colocada em discussão e 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após o 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário o vereador 

Romildo Rodrigues, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Projeto de Lei N°02/2019-Propositura do Poder Executivo 

Municipal representado pelo Prefeito Constitucional Divaldo 

Dantas. Dispõe sobre feriados no Município de Itaporanga-

PB e dá outras providências. Requerimento N°106/2019-

Propositura do vereador José Jailson Honório de Sousa. 

Reforma e construção de pequenos mananciais na zona rural. 

Requerimento N°107/2019-Propositura do vereador José 

Jailson Honório de Sousa. Construção de lombadas nas Ruas: 

Helena Mateus e Manoel Medeiros Maia. Requerimento 

N°108/2019-Propositura do vereador Márcio José Gomes 

Rufino. Solicitar a transformação do escritório da CAGEPA 

do município de Itaporanga em Sede Regional. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao Líder de Situação o vereador 

Hélio, o qual saudou a todos presentes. Falou que era uma 

grande satisfação informar para população que foi publicado 

no Diário da União e no Diário Oficial o convite para a 

licitação para a tão sonhada reforma do matadouro público. 

Parabenizou o Prefeito Divaldo Dantas pela luta incansável 

para destravar o recurso no valor de 774 mil reais, para dá 



início a obra. Ressaltou que foi uma cobrança feita pelo 

vereador João através de requerimento e felizmente o mesmo 

foi atendido. E com isso toda a população Itaporanguense 

ganhava. Reiterou dizendo que no dia 19 de agosto às 8:00 

hora na CPL será realizado o Processo Licitatório, e convidou 

toda população para participarem, haja vista ser de interesse 

de todos. Finalizou dizendo que a gestão Divaldo Dantas 

tinha esse compromisso com a população, e prova disso 

foram as grandes melhorias feitas nas ruas que não eram 

pavimentadas. Em seguida o Presidente passou a palavra ao 

Vice-Líder de Oposição o vereador Jailson, o qual saudou a 

todos presentes. Falou que foi cobrado pelo vereador Hélio 

para debater Leis, e o mesmo trouxe algumas para mostrar 

que o mesmo e a oposição buscam sempre cobrar dentro da 

Lei, e citou algumas que já foram protocoladas no Ministério 

Público, como: a construção do Açude do Sítio Cantinho, que 

a Empresa responsável fez com dispensa de licitação, e a 

mesma era envolvida no escândalo da operação andaime; 

Empresas responsáveis por Divulgação e Propaganda do 

Município, onde foi gasto 200 mil reais, e não houve licitação, 

era um jogo de carta marcada. E reiterou que as autoridades 

que estavam apurando o caso, e disseram que havia fraude. E 

o SEBRAE que é pago mensalmente 3.200,00 reais, 

anualmente 400 mil reais, sem nenhum amparo legal. 

Finalizou dizendo que trouxe um requerimento para que os 

vereadores assinassem para encaminhar as denúncias ao 

Ministério Público para instalar uma CPI contra o Prefeito, e 

reiterou que precisava da assinatura de um vereador de 

Situação e pediu para que o vereador Hélio assinasse se tivesse 

coragem. E disse que o papel do vereador era honrar com o 

juramento feito pelo Regimento Interno da Casa e cobrar 

sempre o correto. Em seguida o vereador João pediu para 



colocar em votação a fala dos demais vereadores no 

expediente. O Presidente colocou em discussão e votação e 

foi aprovado por unanimidade. Logo após o Presidente 

passou a palavra ao vereador João, o qual saudou a todos 

presentes. Falou que poderia elogiar o Prefeito, mas 

ultimamente ele merecia mais críticas. Reiterou dizendo que 

quem merecia elogios eram os Ex-Prefeitos Djaci e Audiber, 

pois eles deram início para ser construído o matadouro. E 

infelizmente o Prefeito Divaldo não fez nada, haja vista o 

terreno e o recurso terem sido angariados em gestões 

anteriores. Reiterou que espera hombridade do Prefeito para 

que a obra seja bem-feita e fiscalizada, tendo em vista ser um 

sonho esperado a muito tempo pela população. Finalizou 

dizendo que ele sabia quando elogiar, e parabenizou o 

secretário de agricultura Alberlando, pela terraplanagem no 

Sítio São Pedro e o trabalho e atendimento da Diretora do 

Hospital Distrital de Itaporanga Maísa. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao vereador Neném, o qual 

saudou a todos presentes. Parabenizou o Prefeito Divaldo 

Dantas pela lisura e comprometimento com a população. 

Como também parabenizou os Ex-Prefeitos Djaci e 

Audiberg, e o Senador Raimundo Lira, que deram o ponta pé 

inicial, para o tão sonhado matadouro público. Informou a 

população que no dia 09 de agosto haverá um novo processo 

licitatório para construção da Escola com 12 salas de aula no 

Loteamento Adahilton Teixeira, haja vista, o dono da antiga 

empresa responsável ter falecido. Em seguida o Presidente 

passou a palavra ao vereador Márcio, o qual saudou a todos 

presentes. Falou para o vereador Jailson que aceitava assinar 

o requerimento solicitando uma CPI. Ressaltou que 

discordava e lamentava a fala do vereador Hélio, e a postagem 

feita pelo Prefeito Divaldo, quando ambos não agradeceram 



a Deputada Federal Edna Henrique e ao Senador Raimundo 

Lira, haja vista os mesmos terem destravado a emenda que 

estava quase com o prazo de validade vencido. Como também 

não foi agradecido ao Ex-Prefeito Audiberg por ter deixado 

os 400 mil reais para construção do matadouro e ao Ex-

Prefeito Djaci pela doação do terreno. Entretanto o mesmo 

agradecia a todos eles, aos vereadores que sempre cobraram e 

lutaram, Imprensa e a toda população que sempre apoiou e 

cobrou. Finalizou deixando sua solidariedade aos alunos que 

estavam dentro do ônibus escolar municipal e aconteceu um 

princípio de incêndio. E lamentou a forma a qual a 

administração vinha tratando os veículos, pois alguns estavam 

abandonados a muito tempo. E deixou seu repúdio a 

Administração Municipal. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. 

Falou que visitou o HDI e constatou que as alas hospitalares 

estão mais organizadas. E que com o aditivo de 50 mil reais 

mensais e mais a aquisição de duas ambulâncias traria uma 

grande melhoria para o mesmo. E agradeceu ao Governo de 

João Azevedo por ter feito essas melhorias. Ressaltou que a 

oposição nunca estava satisfeita com a administração 

municipal. E reiterou dizendo que eles tinham que estarem 

satisfeito pois seria dado início ao matadouro público. 

Finalizou dizendo que a gestão Divaldo Dantas, tinha 

comprometimento com a cidade e com a população. Em 

seguida o Presidente passou a palavra ao vereador Romildo, o 

qual saudou a todos presentes. Ressaltou que infelizmente 

alguns vereadores não colaborava em ajudar a gestão e a 

população e nunca estavam satisfeitos. Parabenizou o Prefeito 

Divaldo por ter conseguido destravar o recurso para obra do 

matadouro. Reiterou dizendo que todos os envolvidos na 

construção do matadouro estavam de parabéns, e o que 



importava para população era que fosse feito para que todos 

pudessem consumir carne de qualidade. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao vereador Duvan, o qual saudou 

a todos presentes. Pediu que fosse encaminhado em nome da 

Casa, uma reclamação ao Escritório da operadora TIM, haja 

vista o sinal está de péssima qualidade em muitas localidades 

da cidade. Finalizou parabenizando o Prefeito Divaldo e a 

todos os envolvidos para dá início a obra do matadouro 

público. Em seguida o Presidente passou para Ordem do Dia, 

e colocou o Projeto de Lei N°02/2019 para ser discutido, logo 

após em votação e foram 8 votos contrários dos vereadores: 

Hélio, Romildo, Duvan, Neném, Judivan, Izabelle, Márcio e 

Jailson. E 1 voto favorável do vereador João. E foi reprovado 

por maioria dos votos. Logo após o Presidente colocou o 

Requerimento N°106/2019 para que o vereador Jailson 

defendesse o, logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente colocou 

o Requerimento N°107/2019 para que o vereador Jailson 

defendesse o, logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente colocou 

o Requerimento N°108/2019 para que o vereador Márcio 

defendesse o, logo após em discussão onde o vereador Hélio 

pediu que o vereador Márcio acatasse para que o 

requerimento fosse modificado, ficando: Solicitar a 

transformação do Escritório da CAGEPA do município de 

Itaporanga em Sub-Regional. O vereador Márcio acatou, e o 

Presidente colocou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente convidou todos os 

vereadores para participarem da licitação para construção do 

matadouro público, no dia 19 de agosto às 8:00 horas na CPL. 

Logo após o Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, 



que será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, 

Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. 

ITAPORANGA-PB 08 DE AGOSTO DE 2019. 

 


